

## **Erratas**

---

---

### **ERRATA DE PUBLICAÇÃO**

A Presidente da Comissão Permanente de Licitações e Pregoeira, no uso de suas atribuições legais, retifica o AVISO DE LICITAÇÃO para contratação de empresa especializada no fornecimento de combustível, tipo gasolina aditivada e publicada no Diário Oficial do Poder Legislativo na sessão dia 06/12/2023, nos seguintes termos:

**ONDE SE LÊ:**

**AVISO DE LICITAÇÃO**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 113/2023**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº. 033/2023**

**LEIA-SE:**

**AVISO DE LICITAÇÃO**

**PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº. 109/2023**

**PREGÃO PRESENCIAL Nº. 031/2023**

As demais disposições permanecem inalteradas.

Luís Eduardo Magalhães, 07 de dezembro de 2023.

**LORENA PEREIRA FAGUNDES BROGLIATTO**

Presidente da Comissão Permanente de Licitação e Pregoeira Oficial